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 1: المـعـامـل 

  به مسنوح غير المحسبة استعنال   ســاعـتــان:المـدة الـزمـنـيـة 
 النقطة بالحروف

......................................... 
 

 

 

 

 

 
 

I.  ( نقطة 11)    الأنشطة العددية:   الجزء الأول 
  ( نقط5 )  التمرين الأول 

𝟓 =  نقط2,5)    :     ما  يلي أحسب .1 × ,𝟎 ن 𝟓  )  

 𝟑 ×  𝟏𝟐  

= ……………… 

………………… 
………………… 
………………… 
………………… 
………………… 
………………… 

  −𝟕 𝟐  

= ……………… 

………………… 
………………… 
………………… 
………………… 
………………… 
………………… 

 𝟐 𝟗 + 𝟏𝟎  

= …………………… 

………………………
……………………… 
……………………… 
……………………… 
………………………
……………………… 

𝟓 𝟏𝟐 + 𝟐 𝟑  

=………………………

………………………… 
………………………… 
………………………… 
………………………… 
………………………… 
………………………… 

𝟐−𝟐 + 𝟐𝟐  

=…………………

…………………… 
…………………… 
…………………… 
…………………… 
…………………… 
…………………… 

 

2. 𝒙   و  𝒚    عددان   حقيقيان   حيث :     𝒙 =  𝟓 + 𝒚  و           𝟐  =  𝟓 −  𝟐  

𝒙     و     𝒚𝟐    و    𝒙𝟐  :     أحسب .أ  × 𝒚    و    
𝟏

𝒙
𝟒=   نقط2)            × ,𝟎 ن 𝟓  )

𝒙𝟐 = ……………… 
………………………… 
………………………… 
………………………… 
………………………… 
………………………… 
………………………… 
………………………… 
………………………… 
………………………… 

𝒚𝟐 = ……………… 
………………………… 
………………………… 
………………………… 
………………………… 
………………………… 
…………………………
…………………………
…………………………
…………………………

𝒙 × 𝒚 = ……………… 
……………………………
…………………………… 
…………………………… 
…………………………… 
…………………………… 
…………………………… 
…………………………… 
…………………………… 
…………………………… 

𝟏

𝒙
= ………………… 

………………………… 
………………………… 
………………………… 
………………………… 

………………………… 
………………………… 
………………………… 
………………………… 

 
𝒙𝟐استنتج  أن      .ب  + 𝒚𝟐

,𝟎 ن    :     عدد  صحيح  طبيعي   𝟓 

𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 =   ………………………………………… 
………………………………………………………… 
………………………………………………………… 
………………………………………………………… 

………………………………………………………… 
………………………………………………………… 
………………………………………………………… 
………………………………………………………… 

 

 المنلكة  المغربية

 وزارة التربــيـة الـوطـنـية و التكـوين الـنهنـي

 الأكاديمية الجهوية للتربية  و التكوين

  جهة سوس ماسة

   المديرية  الإقلينية بتارودانـت

 الإعدادية ثانوية الحسن الأول

 
 

/𝟑        قسه .................................................................الاسم الكامل
……..

 .................................... رقه الإمتحان          

  



 

 (  نقط2 )  التنرين الثاني 

1. 𝒂و    𝒃    عددان  حقيقيان  ؛   عنل  التعبيرين : 

𝑺𝟏 = 𝒂𝟐 − 𝒃𝟐
𝑺𝟐   و    = 𝒂𝟐 − 𝒂𝒃   (𝟐 × ,𝟎 ن 𝟓  ) 

𝑺𝟏 = 𝒂𝟐 − 𝒃𝟐
                  𝑺𝟐 = 𝒂𝟐 − 𝒂𝒃  

=…………………………   …=…………………………… 

………………………………………………………………… 
………………………………………………………………… 

 
 
 
 

2. 𝒎و    𝒑    غير منعدمين عددان  حقيقيان : 

 :        حيح  𝑨نعتبر  التعبير 

 

𝑨 =
  𝒎×𝒑 𝟒×𝒎−𝟑×𝒑𝟐 

  𝒎𝟐×𝒑 
−𝟐

×𝒎𝟓×𝒑𝟖 
  

 

𝑨بين  أن   =  (  𝟏 ن)           𝟏 

 

𝑨 =………………………………………………………… 

………………………………………………………………… 

………………………………………………………………… 

………………………………………………………………… 

………………………………………………………………… 

………………………………………………………………… 

………………………………………………………………… 

………………………………………………………………… 

………………………………………………………………… 

………………………………………………………………… 

………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………

………………………………………………………………… 

 

 (   نقط4  )  التنرين الثالث 
 

 𝟏𝟖    و   𝟐 𝟑   :  بين قارن.   أ  .1

,𝟎 ن) 𝟓  ) 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 
 

 :اشتنتج  أنه  إذا كان  .    ب 

𝟓, 𝟐 <  𝟏𝟖 + 𝟏 < 𝟓, 𝟓        

,𝟏   :فإن  𝟒 <  𝟐 < 𝟏, ,𝟎 ن)     𝟓 𝟓  ) 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

 :اشتنتج   ملأ  الفراغات   التالية  .   ج

(𝟐 × ,𝟎 ن   ةولا(  𝟓

    .........  < − 𝟐 <......... 

………………………………………… 

   ...........  <
 𝟏 

 𝟐
<........... 

………………………………………… 

 

2. 𝒌  و  𝒍عددان  حقيقيان  حيح   :  

𝒌 + 𝟐 = 𝒍 + 𝟓  

,𝟎 ن)      𝒍    و    𝒌:   قـارن  بين   𝟓  ) 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

3. 𝒖   و  𝒕  عددان   حقيقيان  

𝟐:      حيح  < 𝒖 < 𝟑    

𝟐−:    و  < 𝑡 < −𝟏    

 :حدد  تأطير لكل  من  الأعداد 

𝒖 + 𝒕      و       𝒖 × 𝒕      و     𝒕𝟐
 

𝒖تأطير       + 𝒕        𝟎 ن, 𝟓            

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

…………………………………………

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

 

𝒖تأطير       × 𝒕          𝟎 ن, 𝟓   

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

…………………………………………
………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 
 

 

𝒕𝟐تأطير      
,𝟎 ن              𝟓   

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

 



 

II.  ( نقط 9 )   الأنشطة الهندسية:   الجزء الثاني 
 

 ( نقطة 1 5,)  التنرين الأول 

   𝑶دائرة  مركسها    𝓒  ؛  ( 1 )في الشكل  

   𝑴 و  𝑪 و 𝑩 و 𝑨  نقط   من  𝓒       حيح    : 

𝑨𝑶 𝑪 = 𝟖𝟎° 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (  𝟏 ن)         𝑨𝑩 𝑪أحصب      .1

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

 

,𝟎 ن     𝑨𝑴 𝑪أحصب     .2 𝟓   

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

 (   نقط3,5 )   التنرين الثاني 

 مجلح  قائه  الساوية  𝑨𝑫𝑬 :   ( 2 ) في الشكل  

𝑨𝑫:       حيح  𝑫  في   = 𝟗 

𝑨𝑩:   حيح  مجلح      𝑨𝑩𝑪و   = 𝟑   

𝑨𝑪و   = 𝑩𝑪     و      𝟓 = 𝟒 

  

 

 قائه   𝑨𝑩𝑪برهن  أن  المجلح  .   أ  .1

 (  𝟏 ن)     الساوية  
………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

   𝑩𝑪 //  𝑫𝑬 :    اشتنتج  أن  .   ب  

    مصتعنلا مبرهنة  طاليض𝑫𝑬احصب ثه 

,𝟎 ن   𝑩𝑪 // 𝑫𝑬 اشتنتاج   𝟓  

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

 

 (  𝟏 ن)     𝑫𝑬  حصاب 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

…………………………………………

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

…………………………………………

…………………………………………

…………………………………………

…………………………………………

………………………………………… 

2. 𝑲   نقطة  من  نصف  المصتقيه   

  𝑪𝑩     حيح   𝑩𝑲 = 𝟖 

 (  𝟏 ن)     𝑨𝑪 //  𝑫𝑲 :    بين  أن 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

…………………………………………

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

    ( 1 )الشكل    

 

O 

B 

A 

C 
M 

 𝓒   

8O° 

   ( 2 )الشكل    

 
E D 

K 
B 

A 

C 

5 

4 

3 

6 



 

 (   نقط4 )  التنرين الثالث 

   𝑬مجلح   قائه   الساوية   في    𝑬𝑭𝑮 :     ( 3 ) في الشكل

= 𝒔𝒊𝒏𝑭:         حيح  
𝟏

𝟐
 

 

 

   𝒄𝒐𝒔𝑭أحـصـب   .    أ  .1

,𝟎 ن)  𝟓) 
……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

………………………………

……………………………… 

   𝒔𝒊𝒏𝑮اشتنتج     .  ب 

,𝟎 ن) 𝟓) 
………………………………

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

𝑭𝑮: إذا  علنت  أن   .2 = 𝟔 

𝑬𝑮:   بين  أن  = 𝟑  

,𝟎 ن) 𝟓) 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

………………………………

……………………………… 

……………………………… 

 

 

 

باشـتعنال  مبـرهـنة   .أ 

,𝟎 ن):   فيتاغورط  𝟓) 
 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

………………………………

………………………………

   

 

 

باشـتعـنال  نـصـبـة   .ب 

,𝟎 ن)   :مـجـلـجـية  𝟓) 

 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

……………………………… 

………………………………

……………………………… 

……………………………… 

………………………………

………………………………

……………………………… 

 

  𝑭𝑮   على  𝑬  المصقط  العنودي   للنقطة  𝑯نعتبر   .4

  :   بين  أن

𝑬𝑯

𝑯𝑮
 = ,𝟎 ن)      𝟑   𝟓  ) 

………………………………………………………………… 

………………………………………………………………… 

………………………………………………………………… 

………………………………………………………………… 

………………………………………………………………… 

………………………………………………………………… 

………………………………………………………………… 

………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………

………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………

………………………………………………………………… 

………………………………………………………………… 

 5.  𝒙     ،  (  𝟏 ن)    :   أن  بين   قياط  زاوية  حادة 

𝒔𝒊𝒏𝒙 × 𝒄𝒐𝒔𝒙 × 𝒕𝒂𝒏𝒙  + 𝒄𝒐𝒔𝟐 𝒙  = 𝟏  

………………………………………………………………… 

………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………

 

………………………………………………………………… 

………………………………………………………………… 

………………………………………………………………… 

………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………

…………………………………………………………………

   :   بطريقتين   مختلفتين 𝑬𝑭    أحصب    .3

H 
G 

F E 

    ( 3 )الشكل    

 


